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на тему: «Правове виховання підлітків зі зниженим слухом у навчально- 
виховному процесі спеціального закладу освіти»

У магістерській роботі Чижик Т. В. розглядається актуальна проблема 

правового виховання підлітків зі зниженим слухом. У суспільстві 

нагромадилася низка суперечностей, зокрема між об’єктивною і суб’єктивною 

необхідністю підвищення ефективності правового виховання підростаючого 

покоління, яке здійснюється у спеціальних закладах освіти, та відсутністю 

науково обґрунтованої системи і програми реалізації такого виховання; 

потребою в інтеграції виховних впливів усіх форм організації навчання; 

пріоритетом загальнолюдських цінностей та реаліями суспільного життя; 

потребою виховання правоосвіченої, морально і фізично здорової молодої 

людини та готовністю педагогічних колективів до реалізації цієї потреби.

Магістранткою обгрунтовано й експериментально перевірено 

ефективність використання змісту, форм і методів реалізації правового 

виховання підлітків зі зниженим слухом в освітньому процесі спеціального 

закладу освіти, що сприяє покращенню психофізичного розвитку дітей 

означеної нозології, покращенню процесу їхньої соціальної адаптації та 

інтеграції в суспільство. Подальшого розвитку набули положення про 

забезпечення корекційної спрямованості правового виховання у спеціальному 

закладі освіти для дітей зі зниженим слухом.

У магістерській роботі чітко витримана і представлена, за встановленими 

вимогами щодо науково-дослідних робіт студентів, основна її структура, яка 

вбирає в себе актуальність, зв’язок роботи з науковими програмами, темами, 

мету, завдання дослідження, об’єкт, предмет, теоретико-методологічну основу, 

наукову новизну, практичне значення, апробацію результатів, публікації.

Проведене дослідження дозволяє стверджувати, що розроблений зміст, 

форми і методи ефективної реалізації правового виховання підлітків зі 



зниженим слухом в освітньому процесі спеціального закладу освіти сприяють 

покращенню процесу їхньої соціальної адаптації та інтеграції в суспільство, 

підвищенню рівня правових знань і умінь, що є педагогічно доцільним і 

забезпечує активізацію їх особистісного потенціалу, інтеграцію соціального та 

індивідуального досвіду.

Зміст роботи повністю розкриває тему дослідження. Висновки, які 

зроблені автором, є чіткими, логічно послідовними і науково обґрунтованими. 

Творчий підхід в розгляданні проблеми дозволяє дати роботі позитивну оцінку. 

Практичне значення результатів магістерського дослідження полягає у 

визначенні напрямів реалізації правового’ виховання підлітків зі зниженим 

слухом, які можуть впроваджуватись у роботі спеціальних закладів освіти, а 

також у системі інклюзивного навчання дітей означеної нозології, можуть бути 

використані для вчителів і вихователів спеціальних та інклюзивних закладів 

освіти, батьків, студентів-дефектологів.

В цілому, магістерське дослідження Чижик Т. В. на тему: «Правове 

виховання підлітків зі зниженим слухом у навчально-виховному процесі 

спеціального закладу освіти» відповідає всім вимогам, що висуваються до 

магістерських робіт. Воно може бути оцінено на позитивну оцінку за умови 

успішного захисту.
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